
■トマト苗を育てている事に関して、
誰か（家族や同僚など）と話題に
することがありましたか︖
・参加者の9割以上が「話題にした」と回答
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話題にした 話題にしなかった 覚えていない

■誰と話題にしたか︖（複数回答可）
・「家族」との回答が88%と最も多く、
次いで「同じ会社の人」が77%と多かった0 100 200 300 400 500 600家族（親、子ども、その他親族）友人、知人同僚などの同じ会社の⼈取引先の方など仕事で関わる方

■トマトの苗を育てたことはコミュニケーションに役⽴ったと思うか︖「とても役に⽴った」と回答した⼈が約30%「まあまあ役に⽴った」と回答した⼈は約60%
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とても役に⽴った まあまあ役に⽴ったあまり役に⽴たなかった まったく役に⽴たなかった

■トマトの栽培はストレス緩和に役⽴つと思うか︖「とてもそう思う」と回答した人が約20%「まあそう思う」と回答した人は約60%
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とてもそう思う まあそう思うあまりそう思わない まったくそう思わない

■栽培時、自分や家族の食生活について何等かの良い影響があったと思うか︖「とてもそう思う」が約20%「まあまあそう思う」や約50%
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